

# 蔡英文總統接見國際志工 清華學生成焦點



國立清華大學  
NATIONAL TSING HUA UNIVERSITY

2016 首頁故事

## 蔡英文總統接見國際志工 清華學生成焦點

蔡英文總統於 6 月 21 日接見青年海外志工代表，60 名代表當中有 15 位來自本校國際志工團，團員們皆表興奮。特別的是，一位本校國際志工代表與蔡英文合照模樣逗趣，照片被上傳到蔡英文臉書粉絲專頁，獲得網友讚聲連連。

蔡英文粉專裡獲得廣大注目的照片主角是本校物理研究所碩一的張潔宜同學，將於 7 月 11 日出發前往坦尚尼亞服務，她說，能站在總統旁邊合照非常興奮，「我這隻手握過蔡英文喔，你要握握看嗎？」

張潔宜曾經前往西非自助旅行，這次將到位於東非的坦尚尼亞服務，她坦言，整個準備出團的過程非常辛苦，因此一直在後悔，但想到放棄之後會更加後悔，於是堅持至今。蔡英文總統說的一句話也給了她力量，她說：「人在陌生的地方生活會成長很快。」讓潔宜更加期待這次出團的收穫。

語言所碩一的余佳穎同學，是今年即將出發的坦尚尼亞團領隊，當天也在獲接見的隊伍中。佳穎到總統府之前跟非洲朋友分享這件事，一位坦尚尼亞的中學副校長感到非常不可思議，在他的國家要見總統是幾乎不可能的事，更遑論是以學生身份見總統。蔡英文總統回應佳穎的分享，她說，在民主國家裡人民才是頭家，見總統並不特別。她也藉此勉勵在場學生，不用因為身在總統府而拘謹，而要更有自信的面對所有人。

材料所碩二的姜如芸同學說，她是帶著見偶像的心情走進總統府，而他們行走的路線就是蔡英文總統就任時所行走的路線，當下覺得很奇妙。這一次的總統接見活動中，也見到其他學校的國際志工，大家一起分享當志工的心得，覺得很感動。

教育部青年發展署的青年海外志工服務計畫，每年補助 18-30 歲青年自組團隊赴海外進行志願服務。今年青年署首次集結 60 名青年海外志工代表一同晉見蔡英文總統，分享各團隊海外服務過程點滴，展現青年樂於分享與服務，並走向世界的行動力。



蔡英文總統接見海外青年志工 ( 照片由總統府提供 )